网民公然侮辱救火牺牲消防战士

江苏检方提起公益诉讼

□据新华社报道

记者从江苏省人民检察院获悉,21日,江苏省淮安市人民检察院针对当地居民曾某污蔑烈士的行为,依法提起侵犯英烈名誉权的民事公益诉讼,这也是《中华人民共和国英雄烈士保护法》自今年5月1日实施以来全国首例由检察机关提起的民事公益诉讼案件。

2018 年 5 月 12 日下午,淮安市清江浦区某小区一幢高层住宅发生火灾,消防战士谢勇解救被困群众时将自己的空气呼吸器让给向其求救的战友使用,自己则因为被浓烟熏呛从高楼坠落,后经抢救无效不幸牺牲。

谢勇牺牲后,网上却有极少数

人发表不实甚至污蔑烈士的言论。 5月14日,淮安经济开发区的曾某在微信群里散布不实言论,对谢勇烈士进行污蔑,并在他人提醒已有人因此被处理的情况下仍然言辞激烈、不知悔改。

5月15日,曾某被当地公安 机关刑事拘留。

准安市人民检察院于 5 月 17 日对上述线索进行立案审查,收集相关证据,并依法履行了民事公益诉讼诉前程序,就是否对曾某侵害烈士名誉权的行为提起民事诉讼征求了谢勇烈士近亲属的意见,烈士近亲属声明不提起民事诉讼。5 月 21 日,经江苏省人民检察院批准,淮安市人民检察院决定对曾某的行为提起民事公益诉讼。

"秋风2018"专项行动持续展开

多地严查假记者敲诈勒索案

□据新华社报道

全国"扫黄打非"办公室在开展"秋风 2018"专项行动中,将打击"假媒体、假记者站、假记者"及新闻敲诈行为作为工作重中之重。各地"扫黄打非"部门加大检查力度,以查办案件为突破口,严厉打击违法犯罪的假记者,严厉查处暗中串通的真记者,严厉整治真假记者团伙作案。

21 日,全国"扫黄打非"办 公布其中 5 起典型案件案情——

山东滨州查办"4·15"假冒记者案。今年4月,滨州市"扫黄打非"部门成功摧毁以张某为首的假记者犯罪团伙。经查,自2015年以来,张某假借"某某报滨州部主任""某某网记者"等身份,纠集赵某某、吕某某,组织多人到滨州、德州、潍坊等地以"采访"为名敲诈相关企业、单位钱财,共作案60余起,涉案金额300余万元。目前,公安部门已抓获犯罪嫌疑人8名,其中5人已被批准逮捕。

河北邢台破获王某某等假借记者名义敲诈勒索案。今年1月,邢台市隆尧县公安局破获一起假借记者名义敲诈勒索案。经查,以王某某为首的犯罪团伙,自2010年以来,搜集并以媒体曝光环境污染、征地拆迁、行政执法等负面消息为要挟,对一些党政机关、企事业单位实施敲诈勒索。已查实敲诈勒索案件18起,涉案金额20余万元,涉及山东、河北等地。目前,王某

陕西渭南判决"6·08"新闻敲诈 勒索案。今年3月,临渭区人民法院 以田某犯敲诈勒索罪,依法判处有

某等7人已被批准逮捕。

期徒刑 3 年、缓刑 5 年,并处罚金5000 元。2015 年 3 月以来,田某为达到敲诈勒索他人钱财目的,在手机百度贴吧上搜集负面题材,自称民生周刊记者,以渭南城区游艺厅等场所存在赌博行为,声称要新闻曝光并向公安机关举报为由敲诈勒索,涉案 3 起,非法获利 73000 元。

陕西榆林判决"4·14"真假记者敲诈勒索案。今年4月,榆林市靖边县人民法院以敲诈勒索罪分别判决吴某、薛某某、闫某某、许某某有期徒刑3年至1年不等,并处罚金2000元至5000元不等。2017年4月,靖边县公安局接群众报案称,2月以来,吴某、薛某某、闫某某、许某某等人自称消费时报社记者进行敲诈勒索。经查,除薛某某为记者外,吴某、闫某、许某某均不是记者。四人先后以订报、拉赞助、不发表负面报道等方式敲诈勒索贾某某等人4次,敲诈金额21000元。

陕西咸阳查办"3·08"假记者 敲诈勒索案。2017年3月,吴某 等 4 人持英才网"新闻采编证" "新闻调查证"到沣西新城公安协 调办公室办公区,声称要调查关于 咸阳市秦都区某村土方车被公安机 关扣押一事并要求公安机关赔偿损 失。工作人员发现 4 人所持证件并 非国家新闻出版部门颁发的正式记 者证,并存在以记者身份索要钱财 情况,于是报请秦都分局刑侦大队 展开侦查。经查, 2016年10月至 今,犯罪嫌疑人吴某等8人多次在 多地敲诈勒索单位及个人钱财,共 查实案件11件,涉案金额数十万 元。8人已被依法逮捕。目前,案 件在进一步查办中。

人社部:我国就业者已超7.7亿

□据新华社报道

21 日发布的《2017 年度人力资源和社会保障事业发展统计公报》显示,截至 2017 年末,全国就业人员达到 77640 万人,其中城镇就业人员 42462 万人,第三产业吸纳就业人员超过四成。

这份由人力资源和社会保障部 发布的公报,全面展现了过去一年 我国劳动就业、社会保险、人才队伍 建设等方面的最新发展情况。报告 显示,2017年我国总体就业稳定增长,社保运行平稳,工资稳步提高。

据人社部有关负责人介绍,截至 2017 年末,全国就业人员达到77640 万人,比上年末增加 37 万人;其中城镇就业人员 42462 万人,比上年末增加 1034 万人。在全国就业人员中,第一产业就业人员占 27%;第二产业就业人员占 28.1%;第三产业就业人数占比继续扩大,已成为吸纳就业的主力。



5月21日5时28分,我国在西昌卫星发射中心用长征四号丙运载火箭,成功将探月工程嫦娥四号任务"鹊桥"号中继星发射升空。这是世界首颗运行于地月拉格朗日L2点(简称地月L2点)的通信卫星,将为2018年底择机实施的嫦娥四号月球背面软着陆探测任务提供地月间的中继通信。

"专业值"偏低"忽悠值"偏高

–部分体检机构乱象调查

□据新华社报道

随着健康理念不断深入人心,一批设施精良、服务精准的体检机构应运而生,成为守护人们健康的一道防线。然而在行业迅速发展的同时,由于准入门槛低、专业人才少等原因,体检机构良莠不齐的问题日益凸显,记者对部分体检机构的乱象进行了调查。

体检机构表面"薄利多销" 实际"等鱼咬钩"

"一些体检机构不在专业上下功夫,而是靠'薄利多销'的噱头吸引人, '等鱼咬钩'了再狠'宰'一刀。"调查中,一位业内人士说。

长春市 67 岁的王女士被当地一家体检机构误将乳腺癌判断为乳腺结节,延误了最佳治疗时间,不得不将左乳切除。王女士状告体检机构,最终,法院判决体检机构赔偿 10 万余元。

还有一些体检机构是把小问题 夸大,"一方面是为了让体检者做 进一步更细致的检查以谋利,另一 方面也是为了免责,一股脑儿把可 能存在的问题都写出来,防止漏 报,实际是对专业不自信。"成都 市第三人民医院体检部医生李妮 说。

近日,45岁的黄女士在路边传单中看到"健康大普查援助计划,10项妇科检查仅需29元"的宣传,便按照地址来到长春某妇科医院。通过几项检查,黄女士被怀疑存在重度宫颈糜烂、子宫壁前置、遗尿症等,需要进一步手术治疗,费用约7000元。黄女士以没带太多钱为由拒绝了手术,但最后

还是交了 700 多元的检查费和药

费。第二天,黄女士到三甲医院检查,被告知身体健康。

基因检测、红外热 CT 断层扫描、肿瘤标记物检测等听起来十分"高端"的体检项目是一些体检机构的"明星产品",这些项目往往也价格不菲。成都的郑女士告诉记者,她在一家体检机构花费 1200元进行了红外热 CT 断层扫描检查,检测时全身脱光站在冰凉的地上,双脚很冷,检测结果出来后,专家分析其为末梢血液循环不畅。"当时非常怀疑检查的准确性。"郑

在不少套餐体检中还存在不当检查"高频"的现象。比如,CT检测,很多单位为员工购买的体检套餐都包含此项检测。吉林大学中日联谊医院消化内科主任王江滨说:"CT检测辐射较强,多用于有明显病症的受检者使用,健康人如每年体检都进行一次 CT检查,会对身体造成一定的辐射伤害。"

行业准入门槛需要提高 专业人才亟须增加

"近些年体检机构的发展速度十分迅猛,一些大型民营体检机构不论从理念、服务、专业性等方面都做得相当不错,相较于传统医院的体检科更加精细化、个性化。但与此同时,行业准入门槛过低,水平良莠不齐、发展不均衡等现象也很突出。"王江滨说。

很突出。" 土江浜说。 据了解,2009年卫生部颁发《健康体检管理暂行规定》,要求"至少具有2名具有内科或外科副高以上专业技术职务任职资格的执业医师,每个临床检查科室至少具有1名中级以上专业技术职务任职

资格的执业医师;至少具有10名

注册护士"。

吉林省慈铭健康体检管理有限公司副总经理周连仲认为,经过近10年的快速发展,这一准入门槛已严重低于今天体检行业的发展水平、亟须调整。

体检行业专业人才缺乏与人民 日益增长的健康体检需求之间的矛 盾逐渐凸显。吉林大学第一医院体 检中心主任姜宏宇认为,目前体检 机构普遍重设备、轻医生,重化 验、轻诊断,检前健康评估和检后 追踪指导流于形式,健康管理专业 人才、全科医生比较匮乏,影响健 康体检的准确性和指导性。

多措并举 促进行业健康发展

为了促进行业健康发展,专家 为体检行业制定了"健身方案"。

明确政策规范。王江滨等专家建议,提高体检行业的市场准人门槛,建立统一的"体检医疗服务规范"。坚决取缔不适用于体检行业的体检项目,将体检项目设置为"优先推荐""推荐""可推荐"和"不可推荐"四个等级,让体检者比较容易找到适宜自己的体检项目。

尽快形成健康管理链式服务。 李妮建议,健康体检应尽快形成由 单纯健康体检向健康管理的转变, 由单纯疾病检查和治疗向健康评估 和干预转变,逐步形成健康管理链 式服务,真正实现通过健康体检达 到控制慢性病的功能,促进全民健 康。

加强监管。姜宏宇等专家建议,加强体检行业的监管力度,对扰乱市场秩序、诱导欺骗消费者等行为重拳出击,对于专业水平不达标、设备陈旧简陋等体检机构进行整改或取缔。

遗失声明

管卫卿,遗失中国人民财产保险公司车辆商业险发票一份,车牌号:沪H75505,保单号:PDAA20173100D000273238,声明作废。

上海新路房地产开发公司, 遗失公章(圆形)、支票专用章、 法定人杨方私章各壹枚,声明作 废。

上海尚郡美食店,遗失餐饮服务许可证,沪餐证字: 2012310113020049,声明作废。

上海鸣洁实业有限公司,注册号:310114000165514,遗失营业执照副本及税务登记证副本,税号:310114632188291,声明作废。

司,遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码: 91310113756964344Y,声明作废。 上海阿德商务咨询有限公

司,遗失营业执照正本,统一社会 信 用 代 码 : 91310105312387072F, 声明作废。

上海市长宁区灵灵美甲店,遗失营业执照正、副本,注册号: 310105600309753,声明作废。

注销公告

上海粵森实业有限公司,经股东决定解散并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。

上海治芸保洁服务有限公司,经股东会决议解散并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。

上海先昱电子科技有限公司,经股东会决议解散并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。

环保公益广告



双面使用纸张 二减少量的高级产生





6000~8000双二次电解子

3一株 20 岁的大树